

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Центральний державний архів громадських об'єднань та українці; вул. Генерала Алмазова, 8, м. Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 44744390; категорія замовника – державна організація (установа, заклад).

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: тепла енергія (ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція).

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2022-12-08-007055-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері теплопостачання.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» за КПКВК 3609030 «Забезпечення діяльності архівних установ та установ страхового фонду документації» відповідно до бюджетного запиту на 2022 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 203 118,50 грн. з ПДВ. Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована виходячи із розміру опалювальної площі приміщень, фактичного обсягу спожитої теплової енергії у попередніх опалювальних періодах та тарифу на теплову енергію.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства економіки від 18.02.2020 № 275 (далі — Методика). Метод, застосований для розрахунку відповідно до Методики: Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно до Розпорядження Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.10.2021 № 2145. Відповідно до Методики:  $OV_{рег} = V \times Ц_{тар}$ , де:  $OV_{рег}$  – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;  $V$  – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;  $Ц_{тар}$  – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-

правовим актом. Очікуване споживання на 2022 рік – 82,9 Гкал. Тариф на 2022 рік – 2 450,02 грн з ПДВ. Загальна вартість предмета закупівлі на 2022 рік – 203 118,50 грн з ПДВ ( $82,9 \times 2\,450,02 = 203\,118,50$  грн).

8. Процедура закупівлі: Згідно пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10 2022 №1178 (далі – Особливості) замовники товарів і послуг, вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн, можуть, здійснювати закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО  
ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ  
АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (далі – КПВОК КМДА  
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО») здійснює транспортування теплової енергії  
магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами у м.  
Києві відповідно до Ліцензії на транспортування теплової енергії  
магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами  
(Постанова НКРЕКП від 22.12.2016 №2340).

Транспортування теплової енергії відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» є сферою діяльності суб'єктів природних монополій. КПВОК КМДА «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» є суб'єктом господарювання у місті Києві, який займає монопольне становище на ринку транспортування теплової енергії, що підтверджено інформацією у зведеному переліку суб'єктів природних монополій, розміщеному на офіційному сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>).

Центральний державний архів громадських об'єднань та українці, який розташований за адресою: 01011, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 8, відноситься до території здійснення ліцензованої діяльності з постачання теплової енергії у гарячій воді та технічно приєднаний до теплових мереж, які належать і обслуговуються КПВОК КМДА «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО». У зв'язку з вищевикладеним, відсутня конкуренція з технічних причин на відповідному ринку, внаслідок чого тепла енергія може бути поставлена виключно КПВОК КМДА «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».